
Servisna
cesta zamuja

Obljube in zatrjevanja v juniju, da bo servi-
sna cesta — vzporednica s Tržaško — končana v
nekaj dneh, so se izkazale kot neuresničene.
Servisna cesta še vedno ni gotova in tudi delavci
sedaj posebej ne hitijo, saj je sezona mimo in se
ne mudi več tako. Res pa je, da tudi prej pose-
bej niso hiteli, ker če bi, potem bi bila servisna
cesta resnično gotova v obljubljenih rokih. Vse
se je tako zavleklo, vendar vsi po vrsti zatrjuje-
jo, da mora biti servisna cesta na vsak način
gotova do zime. Spomladi, ko se bo začela —
takoj, ko bo dovoljevalo vreme - rekonstrukcija
Tržaške ceste mora biti servisna cesta nared.

Problem ob urejanju servisne ceste je tudi v
tem, da še vedno niso razjasnjene vse stvari in še
vedno ostajajo nekatere dileme. Prečna poveza-
va na Tržaško in priključki na Tržaško še vedno
niso v vseh zamislih in načrtih enaki. V času
gradnje bodočih priključkov avtoceste in raznih
obvoznic bo Ie malo servisne ceste ostalo takšne
kot naj bi bila sedaj v tem trenutku. Kako bodo
speljali posamezne prometne fešitve še ni znano
in o temu se bo treba dogovoriti.

Prvotno so tudi načrtovali, da bodo postavili
preko Gradaščice začasen pontonski most, po-
tem pa so se odločili za zidavo pravega. Tudi to
je zavleklo gradnjo.

Urejanje servisne ceste je naletelo še na dru-

ge probleme. Zrušiti je bilo treba en objekt
(delavnico) in ob tem so se stvari zapletale. Tudi
med investitorj: (investitor sta bila vsak polovi-
co Zavod za urejanje stavbnih zemljišč Vič in
SIS za ceste niesta Ljubljana) odnosi niso bili
povsem jasni ii razčiščeni. Vse to je povzročalo
zastoje.

Vsem tem problemom so se pridružili še že
skoraj obvezno komunalni problemi, ki jih ni
bilo malo. Vse to pa bo treba rešiti sedaj in
servisna cesta mora biti gotova pred poslabša-
njem vremena.

Zamuda pri servisni cesti je izguba za čas
turistične sezone, ko bi lahko razbremenili Tr-
žaško, medtem ki za rekonstrukcijo ni nič za-
mujenega. SIS za ceste mesta Ljubljana sedaj
nima dovolj denarja (inflacija in dvig cen) niti
za tisto kar že gradijo. Zato niti ne bi mogli
začeti s prenovo Tržaške v tem Ietu. Prenavlja-
nje Tržaške naj bi se začelo zgodaj spomladi
prihodnje leto. Takšen časovni premik pa ima to
nevarnost, da se bo to vse skupaj spet zavleklo
do poletja, torej do sezone in bomo poleti
uscvarili z rekonstrukcijo Tržaške vrhuncu sezo-
ne nemogočo prometno zmešnjavo. Rokov bi se
moraii zato graditelji tako servisne ceste kot

• prenavljalci Tržaške točno držati.
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